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Generali Hellas: Ολοκληρώθηκε η εξαγορά του 

Ομίλου της Ευρωκλινικής  

• Μια νέα εποχή για την ιδιωτική υγεία στην Ελλάδα. 

Η Generali Hellas ανακοινώνει την επιτυχή ολοκλήρωση της εξαγοράς του Ομίλου της Ευρωκλινικής 

Αθηνών από την Akkadia Holdings Limited, μετά την εξασφάλιση όλων των απαιτούμενων εποπτικών 

και κανονιστικών εγκρίσεων. 

Ο Όμιλος της Ευρωκλινικής αποτελεί έναν από τους πιο σύγχρονους και καταξιωμένους παρόχους 

υπηρεσιών υγείας στην Ελλάδα. Η επένδυση αυτή ενισχύει την παρουσία της Generali στον τομέα της 

υγείας και διευρύνει την αξία που προσφέρει στους ασφαλισμένους της.  

Η εξαγορά αυτή είναι απολύτως ευθυγραμμισμένη με τη στρατηγική της  Generali και την προσδοκία της 

να αποτελεί τον Lifetime Partner των ασφαλισμένων της προσφέροντας ολιστικές, ποιοτικές και 

ανθρωποκεντρικές λύσεις υγείας. Η ενσωμάτωση της Ευρωκλινικής -η οποία επί δεκαετίες διακρίνεται 

για την ιατρική αριστεία, την καινοτομία και την εξειδίκευση στη γενική χειρουργική, την ογκολογία και 

την παιδιατρική- εμπλουτίζει σημαντικά το οικοσύστημα υγείας της Generali.  

Ο κ. Πάνος Δημητρίου, CEO της Generali Hellas, δήλωσε: «Η εξαγορά του Ομίλου της Ευρωκλινικής 

επιβεβαιώνει τη δέσμευσή μας να προσφέρουμε αναβαθμισμένες και ολοκληρωμένες υπηρεσίες υγείας 

στους ασφαλισμένους μας. Δημιουργούμε ένα ισχυρότερο, πιο ευέλικτο και σύγχρονο μοντέλο υγείας με 

στόχο την παροχή υψηλού επιπέδου φροντίδας. Είμαστε υπερήφανοι που καλωσορίζουμε την ομάδα της 

Ευρωκλινικής στην οικογένεια της Generali.» 

Η ενσωμάτωση του Ομίλου της Ευρωκλινικής αναμένεται να διαφοροποιήσει περαιτέρω τις πηγές 

εσόδων της Εταιρείας, -ακολούθως προς το στρατηγικό σχέδιο του Ομίλου Generali Lifetime Partner 

27: Driving Excellence- ενώ θα επεκτείνει τις υπηρεσίες σε όλο το φάσμα της υγειονομικής περίθαλψης. 

Η Generali και ο Όμιλος της Ευρωκλινικής θα συνεργαστούν για την αναβάθμιση των υπηρεσιών υγείας, 

με έμφαση στη βελτίωση της εμπειρίας των ασθενών, την αξιοποίηση νέων τεχνολογιών και την παροχή 

καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών. 

Η Generali Hellas παραμένει πιστή στην αποστολή της να προστατεύει και να στηρίζει τις ζωές και τις 

φιλοδοξίες των ασφαλισμένων της, επενδύοντας σε πρωτοβουλίες που βελτιώνουν την ποιότητα, την 

προσβασιμότητα και τη βιωσιμότητα της υγειονομικής περίθαλψης στην Ελλάδα. 

Για την ολοκλήρωση της συμφωνίας εκ μέρους της Generali, η PwC λειτούργησε ως αποκλειστικός 

Χρηματοοικονομικός Σύμβουλος και η Karatzas & Partners ως Νομικός Σύμβουλος. 

 

GeneraliGreece #HereNow #LifetimePartner 
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____________________________________________ 

Η GENERALI HELLAS 

Η Generali, mε παρουσία που ξεπερνά τον έναν αιώνα στην Ελλάδα, αποτελεί σήμερα μια κορυφαία δύναμη στην ασφαλιστική 

αγορά, συμβάλλοντας ενεργά στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας. Με εξειδικευμένες λύσεις και διεθνή τεχνογνωσία, 
ανταποκρίνεται στις πιο απαιτητικές ανάγκες προστασίας της σύγχρονης εποχής. Στρατηγικός στόχος της Εταιρείας είναι να 
προσφέρει στους ανθρώπους ένα σταθερό πλαίσιο ασφάλειας, ώστε να σχεδιάζουν το μέλλον τους με σιγουριά.  Να βρίσκεται 
δίπλα τους σε κάθε βήμα, στηρίζοντάς τα όνειρά τους. Να αποτελεί πραγματικό συνοδοιπόρο. Αυτό είναι το νόημα της αξίας 
Lifetime Partner για τη Generali: να είναι πάντα εκεί, για όλα όσα έχουν σημασία. 
 

Ο ΟΜΙΛΟΣ GENERALI 

Η Generali είναι ένας από τους μεγαλύτερους ενοποιημένους παγκόσμιους οργανισμούς ασφαλίσεων και διαχείρισης 
περιουσιακών στοιχείων. Ιδρύθηκε το 1831, έχει παρουσία σε 50 χώρες, συνολικά ασφάλιστρα που ξεπέρασαν τα 95,2 δισ. 
ευρώ, και περισσότερα από 863 δισ. κεφάλαια υπό διαχείριση το 2024. Με περισσότερους από 87.000 εργαζόμενους ανά τον 
κόσμο και 71 εκατομμύρια πελάτες, ο Όμιλος κατέχει ηγετική θέση στην Ευρώπη και μια ολοένα και πιο σημαντική παρουσία 
στις αγορές της Ασίας και της Λατινικής Αμερικής. Στο επίκεντρο της στρατηγικής της Generali βρίσκεται η δέσμευσή της να 
αποτελεί τον Lifetime Partner των ασφαλισμένων της, η οποία υλοποιείται επιτυχώς μέσα από καινοτόμες και εξατομικευμένες 
ασφαλιστικές λύσεις, την παροχή της βέλτιστης ασφαλιστικής εμπειρίας και τις ψηφιοποιημένες δυνατότητες που αξιοποιεί το 
παγκόσμιο δίκτυο πωλήσεών της. Η Generali έχει ενσωματώσει πλήρως τις αρχές βιωσιμότητας σε όλες τις στρατηγικές της 
επιλογές, με στόχο τη δημιουργία πραγματικής αξίας για όλους τους εταίρους της, θέτοντας τα θεμέλια για μια πιο δίκαιη και 
ανθεκτική κοινωνία. 

____________________________________________ 

Λίγα λόγια για τον Όμιλο της Ευρωκλινικής 

Η Ευρωκλινική είναι ένα από τα πλέον σύγχρονα διαγνωστικά, χειρουργικά και θεραπευτικά κέντρα της 

χώρας. Από την ίδρυσή της το 1998 διαδραματίζει σταθερά πρωταγωνιστικό ρόλο στο χώρο της ιδιωτικής 

υγείας και αποτελεί σημείο αναφοράς για την ασυναγώνιστη ποιοτικά φροντίδα υγείας και την 

ασθενοκεντρική εταιρική φιλοσοφία, που δίνει έμφαση στην προσωποποιημένη και εξατομικευμένη 

κλινική αντιμετώπιση και εξυπηρέτηση των ασθενών.  

Με 175 νοσηλευτικές κλίνες, 12 κλίνες στην Μονάδα Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ), 11 χειρουργικές 

αίθουσες, συνεργασία με 450 μόνιμους γιατρούς και 1000 εξωτερικούς συνεργάτες, 619 άτομα μόνιμο 

διοικητικό και νοσηλευτικό προσωπικό, τμήμα επειγόντων περιστατικών  24ωρης λειτουργίας και 

ασθενοφόρα σε ετοιμότητα όλο το 24ωρο, η Ευρωκλινική παρέχει ολοκληρωμένες υπηρεσίες υγείας, 

απασχολώντας κορυφαίους επιστήμονες όλων των ειδικοτήτων, με τον πλέον αξιόπιστο 

ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό.  

Στα ιατρικά της κέντρα και τις ειδικές μονάδες, εφαρμόζονται οι πλέον σύγχρονες ιατρικές μέθοδοι και 

τεχνικές. Είναι πιστοποιημένη για την Ποιότητα των παρεχόμενων Υπηρεσιών Υγείας σύμφωνα με την 

Ευρωπαϊκή προδιαγραφή EN 15224: 2017, βάσει του Ευρωπαϊκού Προτύπου το ISO 9001:2015 και βάσει 

του Πρωτοκόλλου Patients Friendly Hospitals. Το 2024 η Ευρωκλινική Αθηνών Α.Ε. πιστοποιήθηκε με το 

Ευρωπαϊκό Πρότυπο ISO 14001:2015 για το Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης που εφαρμόζει.  
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